



प्रेस विज्ञप्ति

29.05.2025 – अखिल भारतीय



भारतीय जीवन बीमा निगम को ब्रिटिश मानक संस्थान से ISO 22301:2019

व्यवसाय निरंतरता प्रबंधन प्रणाली प्रमाणन प्राप्त हुआ

यह प्रमाणन एलआईसी की परिचालन लचीलापन, व्यवसाय निरंतरता नियोजन और जोखिम प्रबंधन क्षमताओं को मान्यता देता है

सार्वजनिक क्षेत्र की अग्रणी बीमा कंपनी भारतीय जीवन बीमा निगम को ब्रिटिश स्टैंडर्ड्स इंस्टीट्यूशन (ब्रिटिश मानक संस्थान - बीएसआई) से ISO 22301:2019 व्यवसाय निरंतरता प्रबंधन प्रणाली (बीसीएमएस) प्रमाणन प्राप्त हुआ है, जो इस बात की पुष्टि करता है कि बीमाकर्ता का परिचालन लचीलापन, व्यवसाय निरंतरता नियोजन और जोखिम प्रबंधन क्षमताएं वैश्विक सर्वोत्तम प्रथाओं के अनुरूप हैं। ISO 22301:2019 बीसीएमएस मान्यता बीमाकर्ता की मजबूत व्यावसायिक निरंतरता प्रथाओं को बनाए रखने, अप्रत्याशित व्यवधानों के दौरान भी निर्बाध सेवाएं सुनिश्चित करने और जोखिम को प्रभावी ढंग से प्रबंधित करने की क्षमता को मान्यता देती है।

ISO 22301:2019 व्यवसाय निरंतरता प्रबंधन के लिए एक अंतरराष्ट्रीय मानक है, जो परिचालन व्यवधानों को कम करने और संकट के समय में तेजी से रिकवरी सुनिश्चित करने पर केंद्रित है। यह प्रमाणन प्राप्त करने से एलआईसी की प्रतिष्ठा एक लचीले संगठन के रूप में बढ़ी है, जो अप्रत्याशित चुनौतियों के बावजूद सेवाओं की निरंतरता सुनिश्चित करने और ग्राहकों को निर्बाध रूप से सेवा प्रदान करने के लिए पूरी तरह तैयार है।

इस उपलब्धि पर, एलआईसी के सीईओ और प्रबंध निदेशक, श्री सिद्धार्थ महान्ति ने कहा, "एक संस्थान के रूप में, हम अपने ग्राहकों और अन्य हितधारकों के भरोसे और विश्वास को सबसे अधिक महत्व देते हैं। प्रतिष्ठित ISO 22301:2019 प्रमाणन प्राप्त करना किसी भी विघटनकारी घटना के सामने व्यापार निरंतरता सुनिश्चित करने और हमारे हितधारकों के हितों की रक्षा करने की हमारी प्रतिबद्धता का प्रमाण है, जिससे एलआईसी में विश्वास और मजबूत हुआ है।"

एलआईसी के प्रबंध निदेशक श्री तबलेश पांडे ने कहा, "सुरक्षा और लचीलापन हमेशा एलआईसी के परिचालन दर्शन का केंद्र रहा है।" "ISO 22301 प्रमाणन प्राप्त करना सुरक्षित, निर्बाध सेवाओं को सुनिश्चित करके और व्यवधानों के खिलाफ हमारी तैयारी को लगातार बढ़ाकर लाखों पॉलिसीधारकों के हितों की रक्षा करने के लिए हमारे अटूट समर्पण को रेखांकित करता है।"

इस पूरी यात्रा में अनुकरणीय नेतृत्व, एलआईसी के उद्यम जोखिम प्रबंधन, साइबर सुरक्षा विभाग और वरिष्ठ नेतृत्व टीमों से निरंतर समर्थन और कार्यकारी निगरानी ने इस पहल में संगठन-व्यापी भागीदारी को मजबूत किया। आगे बढ़ते हुए, एलआईसी बीएसआई के निगरानी कार्यक्रम के तहत नियमित अभ्यास और आवधिक समीक्षा में संलग्न होगी, जिससे इसके व्यवसाय निरंतरता प्रबंधन प्रथाओं में निरंतर सुधार को बल मिलेगा।

मुंबई में 29 मई, 2025 को दिनांकित।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें: कार्यकारी निदेशक (सीसी) भारतीय जीवन बीमा निगम, केंद्रीय कार्यालय, मुंबई। ईमेल आईडी: ed_cc@licindia.com

www.licindia.in पर विजिट करें।

हमें विश्वास है कि इस विज्ञप्ति में निहित समाचार आपके पाठकों के लिए मूल्यवान हैं। यद्यपि हम आपको इसे यथाशीघ्र प्रकाशित करने के लिए धन्यवाद देते हैं, हम यह भी जानते हैं कि ऐसा करने का निर्णय पूर्णतः आपका है।